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LOAD HEIGHT MEASURING STICK
MODEL: RZKCC-01/ RZKCC-03

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support


MODEL: RZKCC-01/ RZKCC-03

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

LOAD HEIGHT MEASURING STICK



Warning-To reduce the risk of injury, user must read
instructions manual carefully.

WARNING:
1. Do not measure uneven surface, otherwise the accuracy cannot be guaranteed
2. Do not use it in the rain for a long time .
3. Do not use it in high temperature environment as well as store it
4. If you will not use this instrument for a long time , store it in dry and suitable
place

5. This product is not a toy. Do not use it as a toy to avoid extra injury，

Do not allow children to play with or approach this item.

PRODUCT PAREMETERS

Model RZKCC-01 RZKCC-03

Height Measurement Range 4.6’-15’ 4.9’-20’

INSTRUCTIONS FOR USE

How to use it

1．Release the handle shown in the diagram, open the horizontal bar to make it

perpendicular to the vertical bar, and then tighten the handle.



2．Pull out the vertical rod one by one from the smallest end until the horizontal rod

reaches the measurement height, and read the measurement value from the
vertical rod. After pulling out each section of the vertical pole, make sure to pull it to
the locking position and tighten it.

After use
After use, press the black card on the locking position, retract the vertical rod one
by one, release the handle, retract the horizontal rod, tighten the handle, and
install the measuring stick as a whole into the storage bag.

handle

locking position



Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147,
Centurion House, London Road,
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.



Technical Support and E-Warranty Certificate
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MODÈLE :  RZKCC01/RZKCC03

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

BÂTON  DE  MESURE  DE  LA  HAUTEUR  DE  CHARGE

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :  

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

MODÈLE :  RZKCC01/RZKCC03

BÂTON  DE  MESURE  DE  LA  HAUTEUR  DE  CHARGE

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  
vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Machine Translated by Google



AVERTISSEMENT:

PARAMÈTRES  DU  PRODUIT

MODE  D'EMPLOI

Modèle

,

5.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  l'utilisez  pas  comme  un  jouet  pour  éviter  des  blessures  supplémentaires.

1.  Ne  mesurez  pas  de  surface  irrégulière,  sinon  la  précision  ne  peut  pas  être  garantie

4,9'20'

Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec  cet  article  ou  s’en  approcher.

4.  Si  vous  n'utilisez  pas  cet  instrument  pendant  une  longue  période,  

placezle

Plage  de  mesure  de  la  hauteur 4,6'15'

Conservezle  dans  un  endroit  sec  et  adapté.

2.  Ne  l'utilisez  pas  sous  la  pluie  pendant  une  longue  période.

RZKCC01

3.  Ne  l'utilisez  pas  dans  un  environnement  à  haute  température  et  ne  le  stockez  pas.

RZKCC03

1.  Relâchez  la  poignée  indiquée  sur  le  schéma,  ouvrez  la  barre  horizontale  pour  la  rendre

perpendiculairement  à  la  barre  verticale,  puis  serrez  la  poignée.

Lisez  attentivement  le  manuel  d'instructions.

Avertissement    Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire

Comment  l'utiliser

Machine Translated by Google



atteint  la  hauteur  de  mesure  et  lit  la  valeur  de  mesure  à  partir  de  la  tige  verticale.  Après  avoir  retiré  chaque  section  

du  poteau  vertical,  assurezvous  de  le  tirer  jusqu'à  la  position  de  verrouillage  et  de  le  serrer.

position  de  verrouillage

2.  Retirez  les  tiges  verticales  une  par  une  depuis  la  plus  petite  extrémité  jusqu'à  la  tige  horizontale

poignée

Après  utilisation  

Après  utilisation,  appuyez  sur  la  carte  noire  en  position  de  verrouillage,  rétractez  les  tiges  verticales  une  par  une,  relâchez  

la  poignée,  rétractez  la  tige  horizontale,  serrez  la  poignée  et  installez  le  bâton  de  mesure  dans  son  ensemble  dans  

le  sac  de  rangement.

Machine Translated by Google



REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  
Centurion  House,  London  Road,  

StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
NSW  2122  Australie

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

ECrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  FrancfortsurleMain.
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support
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MODELL:  RZKCC-01/  RZKCC-03

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  

Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

LADEHÖHENMESSSTAB

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

MODELL:  RZKCC-01/  RZKCC-03

LADEHÖHENMESSSTAB

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  
bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  
Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  
dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  
informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Machine Translated by Google



Modell

,

5.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Verwenden  Sie  es  nicht  als  Spielzeug,  um  zusätzliche  Verletzungen  zu  vermeiden.

1.  Messen  Sie  keine  unebenen  Flächen,  da  sonst  die  Genauigkeit  nicht  garantiert  werden  kann

4,9'-20'

Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  mit  diesem  Artikel  zu  spielen  oder  sich  ihm  zu  nähern.

4.  Wenn  Sie  das  Gerät  längere  Zeit  nicht  benutzen,

Höhenmessbereich 4,6'-15'

Lagern  Sie  es  an  einem  trockenen  und  geeigneten

2.  Verwenden  Sie  das  Gerät  nicht  über  einen  längeren  Zeitraum  im  Regen.

RZKCC-01

3.  Verwenden  Sie  es  nicht  in  Umgebungen  mit  hohen  Temperaturen  und  lagern  Sie  es  nicht

RZKCC-03

1.  Den  im  Diagramm  gezeigten  Griff  loslassen,  die  horizontale  Stange  öffnen  und

senkrecht  zur  senkrechten  Stange  und  ziehen  Sie  dann  den  Griff  fest.

GEBRAUCHSANWEISUNG

PRODUKTPARAMETER

WARNUNG:

Lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  durch.

Warnung-Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer

Wie  man  es  benutzt

Machine Translated by Google



erreicht  die  Messhöhe  und  lesen  Sie  den  Messwert  von  der  vertikalen  Stange  ab.  Nachdem  Sie  jeden  Abschnitt  der  vertikalen  

Stange  herausgezogen  haben,  ziehen  Sie  ihn  unbedingt  in  die  Verriegelungsposition  und  ziehen  Sie  ihn  fest.

Verriegelungsstellung

2.  Ziehen  Sie  die  vertikale  Stange  nacheinander  vom  schmalsten  Ende  her  heraus,  bis  die  horizontale  Stange

handhaben

Nach  dem  

Gebrauch:  Drücken  Sie  die  schwarze  Karte  in  die  Verriegelungsposition,  ziehen  Sie  die  vertikalen  Stangen  einzeln  zurück,  lassen  Sie  

den  Griff  los,  ziehen  Sie  die  horizontale  Stange  zurück,  ziehen  Sie  den  Griff  fest  und  legen  Sie  den  Messstab  als  Ganzes  in  die  

Aufbewahrungstasche.

Machine Translated by Google



Vertreter  der  EG

UK  REP

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
NSW  2122  Australien

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support
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ASTA  DI  MISURAZIONE  DELL'ALTEZZA  DEL  CARICO

MODELLO:  RZKCC-01/  RZKCC-03

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

MODELLO:  RZKCC-01/  RZKCC-03

ASTA  DI  MISURAZIONE  DELL'ALTEZZA  DEL  CARICO

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Machine Translated by Google



1.  Rilasciare  la  maniglia  mostrata  nel  diagramma,  aprire  la  barra  orizzontale  per  renderla

perpendicolarmente  alla  barra  verticale,  quindi  stringere  la  maniglia.

1.  Non  misurare  superfici  irregolari,  altrimenti  la  precisione  non  può  essere  garantita

Modello Codice  articolo:  RZKCC-01

2.  Non  utilizzarlo  sotto  la  pioggia  per  lunghi  periodi  di  tempo.

3.  Non  utilizzarlo  in  ambienti  ad  alta  temperatura  e  non  conservarlo

Codice  articolo:  RZKCC-03

4.  Se  non  si  intende  utilizzare  questo  strumento  per  un  lungo  periodo  di  

tempo,

Campo  di  misurazione  dell'altezza Altezza:  4,6'-15'

conservarlo  in  luogo  asciutto  e  adatto

5.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  utilizzarlo  come  un  giocattolo  per  evitare  ulteriori  lesioni,

,

Non  permettere  ai  bambini  di  giocare  con  questo  oggetto  o  di  avvicinarsi  ad  esso.

Altezza:  4,9'-20'

AVVERTIMENTO:

Come  usarlo

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

ISTRUZIONI  PER  L'USO

PARAMETRI  DEL  PRODOTTO

Machine Translated by Google



raggiunge  l'altezza  di  misurazione  e  leggere  il  valore  di  misurazione  dall'asta  verticale.  Dopo  aver  

estratto  ciascuna  sezione  dell'asta  verticale,  assicurarsi  di  tirarla  nella  posizione  di  bloccaggio  e  di  

stringerla.

posizione  di  bloccaggio

2.  Estrarre  l'asta  verticale  una  alla  volta  dall'estremità  più  piccola  fino  all'asta  orizzontale.

maniglia

Dopo  l'uso  

Dopo  l'uso,  premere  la  scheda  nera  sulla  posizione  di  blocco,  ritrarre  l'asta  verticale  una  alla  volta,  

rilasciare  la  maniglia,  ritrarre  l'asta  orizzontale,  stringere  la  maniglia  e  installare  l'asta  di  

misurazione  nel  suo  complesso  nella  custodia.

Machine Translated by Google



Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
Nuovo  Galles  del  Sud  2122  Australia

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.
Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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VARILLA  PARA  MEDIR  LA  ALTURA  DE  CARGA
MODELO:  RZKCC01/  RZKCC03

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  

una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Machine Translated by Google
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¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

MODELO:  RZKCC01/  RZKCC03

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

VARILLA  PARA  MEDIR  LA  ALTURA  DE  CARGA

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  
Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  
nuestro  producto.

Machine Translated by Google



Guárdelo  en  un  lugar  seco  y  adecuado.

RZKCC01

2.  No  lo  utilice  bajo  la  lluvia  durante  mucho  tiempo.

3.  No  lo  utilice  en  entornos  con  altas  temperaturas  ni  lo  guarde.

RZKCC03

1.  Suelte  la  manija  que  se  muestra  en  el  diagrama,  abra  la  barra  horizontal  para  que  quede

perpendicular  a  la  barra  vertical  y  luego  apriete  el  mango.

Modelo

1.  No  mida  superficies  irregulares,  de  lo  contrario  no  se  puede  garantizar  la  precisión.

5.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  lo  use  como  juguete  para  evitar  lesiones  adicionales.

,

No  permita  que  los  niños  jueguen  con  este  artículo  o  se  acerquen  a  él.

4,9'20'

4.  Si  no  va  a  utilizar  este  instrumento  durante  un  largo  período  de  

tiempo,

Rango  de  medición  de  altura 4,6'15'

ADVERTENCIA:

Lea  atentamente  el  manual  de  instrucciones.

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer

Cómo  usarlo

INSTRUCCIONES  DE  USO

PARÁMETROS  DEL  PRODUCTO

Machine Translated by Google



Alcance  la  altura  de  medición  y  lea  el  valor  de  medición  en  la  varilla  vertical.  Después  de  sacar  cada  

sección  de  la  varilla  vertical,  asegúrese  de  tirar  de  ella  hasta  la  posición  de  bloqueo  y  ajústela.

Posición  de  bloqueo

2.  Saque  la  varilla  vertical  una  por  una  desde  el  extremo  más  pequeño  hasta  la  varilla  horizontal.

manejar

Después  del  

uso  Después  del  uso,  presione  la  tarjeta  negra  en  la  posición  de  bloqueo,  retraiga  la  varilla  vertical  una  por  

una,  suelte  el  mango,  retraiga  la  varilla  horizontal,  apriete  el  mango  e  instale  la  varilla  de  medición  

como  un  todo  en  la  bolsa  de  almacenamiento.

Machine Translated by Google



REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim
Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITADA.

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  
200000  CN.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

ECrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  
Centurion  House,  London  Road,  

StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MIARKA  WYSOKOŚCI  ŁADUNKU
MODEL:  RZKCC-01/  RZKCC-03

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google
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POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:  Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  www.vevor.com/support

MODEL:  RZKCC-01/  RZKCC-03

MIARKA  WYSOKOŚCI  ŁADUNKU

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  
będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  
Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  
oprogramowania.

Machine Translated by Google



przechowywać  w  suchym  i  odpowiednim  miejscu

RZKCC-01

2.  Nie  należy  używać  urządzenia  przez  dłuższy  czas  na  deszczu.

3.  Nie  należy  używać  go  w  środowisku  o  wysokiej  temperaturze,  a  także  przechowywać  go

RZKCC-03

1.  Zwolnij  uchwyt  pokazany  na  schemacie,  otwórz  poziomy  drążek,  aby  go  otworzyć.

prostopadle  do  pionowego  drążka,  a  następnie  dokręć  uchwyt.

Model

1.  Nie  mierz  nierównej  powierzchni,  w  przeciwnym  razie  nie  można  zagwarantować  dokładności  pomiaru.

5.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  używaj  go  jako  zabawki,  aby  uniknąć  dodatkowych  obrażeń,

,

Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  tym  przedmiotem  ani  zbliżać  się  do  niego.

4,9'-20'

4.  Jeżeli  nie  zamierzasz  używać  tego  instrumentu  przez  dłuższy  czas,

Zakres  pomiaru  wysokości 4,6'-15'

OSTRZEŻENIE:

Jak  z  tego  korzystać

Ostrzeżenie  –  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać

Przeczytaj  uważnie  instrukcję  obsługi.

INSTRUKCJA  UŻYCIA

PAREMETRY  PRODUKTU
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osiągnie  wysokość  pomiaru  i  odczytaj  wartość  pomiaru  z  pionowego  pręta.  Po  wyciągnięciu  każdej  

sekcji  pionowego  drążka,  upewnij  się,  że  pociągniesz  go  do  pozycji  blokującej  i  dokręć.

pozycja  blokująca

2.  Wyciągaj  pręt  pionowy  po  kolei,  zaczynając  od  najmniejszego  końca,  aż  do  pręta  poziomego.

uchwyt

Po  użyciu  Po  

użyciu  naciśnij  czarną  kartę  w  pozycji  blokującej,  stopniowo  wysuwaj  pręty  pionowe,  zwolnij  uchwyt,  

wysuń  pręt  poziomy,  dokręć  uchwyt  i  włóż  cały  pręt  pomiarowy  do  torby  do  przechowywania.

Machine Translated by Google



Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim
Miejsce,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
NSW  2122  Australia

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  
200000  CN.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  
Centurion  House,  London  Road,  
Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MEETSTOK  VOOR  LAADHOOGTE
MODEL:  RZKCC-01/  RZKCC-03

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  weer  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  

Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  

grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

MODEL:  RZKCC-01/  RZKCC-03

MEETSTOK  VOOR  LAADHOOGTE

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  

voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  

Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

voor  ons  product  zijn.

Machine Translated by Google



1.  Laat  de  hendel  los  die  in  het  diagram  is  weergegeven,  open  de  horizontale  balk  om  deze  te  openen.

loodrecht  op  de  verticale  balk  en  draai  vervolgens  de  hendel  vast.

1.  Meet  geen  oneffen  oppervlakken,  anders  kan  de  nauwkeurigheid  niet  worden  gegarandeerd

Model RZKCC-01

2.  Gebruik  het  niet  gedurende  langere  tijd  in  de  regen.

3.  Gebruik  het  niet  in  een  omgeving  met  hoge  temperaturen  en  bewaar  het  niet

RZKCC-03

4.  Als  u  dit  instrument  gedurende  een  langere  tijd  niet  zult  

gebruiken,

Hoogtemeetbereik 4,6'-15'

bewaar  het  op  een  droge  en  geschikte  plaats

5.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Gebruik  het  niet  als  speelgoed  om  extra  verwondingen  te  voorkomen.

,

Laat  kinderen  niet  met  dit  voorwerp  spelen  of  in  de  buurt  ervan  komen.

4,9'-20'

WAARSCHUWING:

Lees  de  gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  door.

Waarschuwing  -  Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  volgende  informatie  lezen:

Hoe  te  gebruiken

GEBRUIKSAANWIJZING

PRODUCTPARAMETERS

Machine Translated by Google



bereikt  de  meethoogte  en  lees  de  meetwaarde  af  van  de  verticale  stang.  Zorg  ervoor  dat  

u  na  het  uittrekken  van  elk  deel  van  de  verticale  stang  deze  naar  de  vergrendelingspositie  trekt  

en  vastdraait.

vergrendelingspositie

2.  Trek  de  verticale  stang  één  voor  één  uit,  van  het  kleinste  uiteinde  tot  aan  de  horizontale  stang.

hendel

Na  gebruik  

Druk  na  gebruik  de  zwarte  kaart  op  de  vergrendelingspositie,  trek  de  verticale  stangen  één  voor  

één  terug,  laat  de  hendel  los,  trek  de  horizontale  stang  terug,  draai  de  hendel  vast  en  

plaats  de  meetstok  als  geheel  in  de  opbergzak.
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Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
NSW  2122  Australië

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

VK  REP

EC-REP
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  RZKCC-01/  RZKCC-03

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

LASTHÖJDSMÄTTSPINNE

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

MODELL:  RZKCC-01/  RZKCC-03

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

LASTHÖJDSMÄTTSPINNE

Machine Translated by Google



5.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Använd  den  inte  som  en  leksak  för  att  undvika  extra  skadaÿ

1.  Mät  inte  ojämn  yta,  annars  kan  noggrannheten  inte  garanteras

Modell

vinkelrätt  mot  den  vertikala  stången  och  dra  sedan  åt  handtaget.

1ÿSläpp  handtaget  som  visas  i  diagrammet,  öppna  den  horisontella  stången  för  att  göra  det

3.  Använd  den  inte  i  högtemperaturmiljöer  och  förvara  den  inte

RZKCC-03

2.  Använd  den  inte  i  regnet  under  en  längre  tid.

RZKCC-01

förvara  den  torrt  och  lämpligt

4,6'-15'

4.  Om  du  inte  kommer  att  använda  detta  instrument  under  en  

längre  tid

Höjdmätområde

Låt  inte  barn  leka  med  eller  närma  sig  detta  föremål.

,

4,9'-20'

BRUKSANVISNING

PRODUKTPAREMETRAR

VARNING:

bruksanvisningen  noggrant.

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa

Hur  man  använder  det

Machine Translated by Google



når  mäthöjden  och  läs  av  mätvärdet  från  den  vertikala  stången.  Efter  att  ha  

dragit  ut  varje  sektion  av  den  vertikala  stången,  se  till  att  dra  den  till  låst  läge  och  dra  

åt  den.

2ÿ  Dra  ut  den  vertikala  stången  en  efter  en  från  den  minsta  änden  till  den  horisontella  stången

hantera

låsläge

Efter  

användning  Efter  användning,  tryck  på  det  svarta  kortet  i  låsläget,  dra  tillbaka  den  vertikala  

stången  en  efter  en,  släpp  handtaget,  dra  tillbaka  den  horisontella  stången,  dra  åt  

handtaget  och  installera  mätstaven  som  helhet  i  förvaringsväskan.
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EC  REP

UK  REP

NSW  2122  Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH
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